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La carica g = -2,5 x 107"’ C, posta vicino a una distribu-
zione piana infinita di carica, ¢ soggetta a una forza di
modulo F=7,8 x 10* N.

» Calcola il modulo della densita superficiale di carica
sul piano nell'ipotesi che (a) il sistema sia nel vuoto e
(b) il sistema sia immerso in un mezzo di costante die-
lettrica relativa e, = 2,5.
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YNNI Un protone ¢ collocato a 1,8 cm da un

piano quadrato, di lato 1,3 m, ricoperto uniformemente
da una quantita di carica Q. Il protone inizia a muoversi
con accelerazione 4,1 x 10° m/s’.

L 4

» Calcola la quantita di carica Q.
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